



Не раз приходилось выслушивать от представителей старшего поколения, что «молодёжь нынче не та... И работают они плохо, и не учатся, и ни к чему не стремятся, и пьют, и курят» и ещё десятки всяких «и». Так ли это? Отчасти, да. Поскольку в процессе работы приходится сталкиваться с разными представителями молодого поколения. И честно сказать, встречается и такая молодёжь, на которую сетуют старики. Однако грести всех под одну гребёнку – неверно. Не вся, уверяем вас, не вся у нас молодёжь равнодушная, безликая, беспринципная. Есть творческая, талантливая, энергичная, целеустремлённая. И сегодня нашей собеседницей является как раз такая девушка. Знакомьтесь: Диана Ушакова,

ученица 11 класса МБОУ «Кустовская СОШ».

Кстати, Диана в будущем планирует стать нашей коллегой – хочет попробовать себя в тележурналистике. На наш вопрос, почему именно в этой сфере, девушка ответила, что возможностей для творчества больше. Но вплотную вопросы выбора и поступления она займётся позже, а пока есть время рассказать об этой творческой личности на страницах газеты.

Творческая личность

Побеседовать с одиннадцатиклассницей нам предложила замдиректора по ВР кустовской школы Л.В. Новосёлова. Диана, по словам педагога, человек творческий, активный. Играет в КВН, пишет стихи, окончила музыкальную школу по классу фортепиано. Но лучше всего ей удаётся проявить себя в литературном направлении. Также девочка с большим успехом участвует в конкурсах, олимпиадах различных уровней – от школьного до всероссийского. Причём, предметы самые разные. Здесь и литература, и русский язык, и математика, и астрономия, и основы православной культуры. Кстати, что касается именно ОПК, то здесь результаты Д. Ушаковой год от года растут. В 9-м классе она успешно выиграла не только муниципальный, но и региональный этапы. В 10-м – её сочинение было признано лучшим в России, и Диана была приглашена в Москву на олимпиаду, которая проходила в пра-



Мало того, Диана Ушакова и Света Гостищева обе из кустовской школы.

Конечно, всем этим победам предшествует большая работа. Девочка занимается дополнительно, много читает, анализирует, изучает исторические материалы. Ведь каждая олимпиада – тематическая. К примеру, в прошлом году она была посвящена Отечественной войне 1812 года, в этом – истории семьи

Романовых. И нужно не только прочесть массу материалов, но и выбрать, запомнить и суметь применить это на практике. Очный тур олимпиады включает в себя ряд заданий. Во-первых, на суд жюри представляется проектная работа, затем проводятся игры, викторины по теме, а в супер-финале – тестовые задания. Сложно, но очень познавательно и интересно.

– Там, где нужно высказать свою мысль, свою точку зрения,

своё видение – у Дианы получается отменно. Особенно ей удаются эссе, сочинения – рассуждения. Причём, мышление у девочки взрослое, неординарное, она глубоко чувствует, видит проблему, и что характерно, чётко излагает её на бумаге. Кроме того, у неё хорошие задатки исследователя. Она дойдёт до самой сути, выяснит все тонкости и нюансы. Очень трудолюбивая, самостоятельная и принципиальная. И что импонирует, она излагает свои мысли осознанно, у неё есть нравственная и гражданская позиция, – вот мнение о Диане её учителя ОПК Н.В. Коваль.

Огромную поддержку Диане оказывают родители – Ольга Анатольевна и Сергей Васильевич. Они всячески способствуют тому, чтобы их ребёнок развивался, учился думать, сопоставлять и анализировать. Родители Дианы и сами не прочь проявить

своё творчество. Вот, к примеру, в апреле прошлого года они всей семьёй ездили на съёмки и стали участниками телепередачи «Сам себе режиссёр».

Как отметили педагоги, Диана – своеобразная девочка, но трудолюбия, самостоятельности ей не занимать. Она очень целеустремлённый человек, ей свойственны прагматичность и твёрдость, а вместе с тем – отзывчивость и бескорыстие, чуткость и ответственность.

– Какая ты ученица – нам понятно. А вот какая ты дочь? – спросили у Дианы.

– Помогаю маме по мере возможности, – честно ответила собеседница.

И как видно, честность – ещё её одна черта. Очень хочется надеяться, что все мечты и надежды Дианы обязательно сбудутся. Удачи тебе, в этом сложном мире, имя которому «Жизнь».

Н. АЛЕКСЕЕВА.
Фото из архива
Д. Ушаковой.

